

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NORTE DE
MINAS GERAIS

II RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 12/2015 – IFNMG - CAMPUS Araçuaí

Alteração do cronograma

Dispõe sobre o processo para submissão de projetos de extensão - PROPEX

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, CÂMPUS Araçuaí por intermédio de seu Diretor-Geral, Aécio Oliveira de Miranda, nomeado pela Portaria 264 de 12 de março de 2015, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 1 do art. 80 do Regimento Geral do IFNMG publicado no Diário Oficial da União em 05/01/2011, e pela Coordenadoria de Extensão – Câmpus ARAÇUAÍ, nomeado pela Portaria nº 315 de 16 de abril de 2014, resolve retificar o cronograma do edital 12/2015:

Onde se lê:

9. Do Cronograma

Atividades	Data/Prazo
9.1 Lançamento do Edital	29/04/2015
9.2 Recurso contra o edital	30/04/2015
9.3 Submissão dos Projetos (protocolo e encaminhamento por e-mail)	05/05/2015 à 28/05/2015
9.4 Análise e seleção dos projetos	01/06/2015 a 04/06/2015
9.5 Divulgação do resultado preliminar	05/06/2015
9.6 Recursos contra o resultado preliminar	08/06/2015
9.7 Análise dos recursos	09/06/2015
9.8 Divulgação do resultado final	11/06/2015

Leia-se:

9. Do Cronograma

Atividades	Data/Prazo
9.1 Lançamento do Edital	29/04/2015
9.2 Recurso contra o edital	30/04/2015
9.3 Submissão dos Projetos (protocolo e encaminhamento por e-mail)	05/05/2015 à 28/05/2015
9.4 Análise e seleção dos projetos	01/06/2015 a 09/06/2015
9.5 Divulgação do resultado preliminar	10/06/2015
9.6 Recursos contra o resultado preliminar	11/06/2015
9.7 Análise dos recursos	12/06/2015
9.8 Divulgação do resultado final	15/06/2015

Aécio Oliveira de Miranda
Diretor Geral – Campus Araçuaí
Araçuaí 02 de junho de 2015